
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ МЕДИЧНИЙ ІНСТИТУТ 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  

від 24 червня  2021 р.             м. Л у ц ь к                        № 11 

розширеного засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

 

Голова — Андрійчук О.Я. 

Секретар — Грицай О.С. 

 

Присутні: проф. Андрійчук О.Я., асист. Гайволя Р.Ю., доц. Грейда Н.Б., 

ст. лаб. Грицай О.С., ст. викл. Кирилюк В.В., ст. лаб. Колісник Л.А., 

доц. Лавринюк В.Є., доц. Сітовський А.М., доц. Ульяницька Н.Я., 

доц. Усова О.В., доц. Цюпак Т.Є. 

Запрошені: викладачі кафедри клінічної медицини: Гайдучик П.Д., 

Якобсон О.О.; стейкхолдери: завідувач фізіотерапевтичного відділення КП 

«Волинська обласна клінічна лікарня» Порчук Г.В., завідувач реабілітаційного 

відділення КП «Волинський обласний госпіталь ветеранів війни» Волинської 

обласної ради Криштальська А.Т., завідувач відділення малоінвазивної хірургії 

КП «Медичне об’єднання Луцької міської територіальної громади» Колесник 

Г.В., лікар фізичної та реабілітаційної медицини, завідувач відділення 

відновного лікування Волинської обласної клінічної лікарні Ікало Т.Р., в.о. 

медичного директора консультативно-діагностичного центру медичного 

об’єднання Луцької міської територіальної громади Ящук Н.М.; випускники та 

здобувачі освіти: Вавдіюк Г., Лежненко Н., Кутюк І., Мельничук М., 

Андрієвський А., Сахарук Л. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про вдосконалення освітніх програм та навчальних планів на 2020 року для 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 

22 «Охорона здоров’я» з урахуванням позицій та потреб зацікавлених сторін 

(стейкхолдерів) щодо цілей освітньої програми та програмних результатів навчання.  

 

СЛУХАЛИ:  

Проф. Андрійчук О.Я., гаранта ОПП «Фізична терапія, ерготерапія», яка ознайомила 

присутніх із результатами анонімного громадського обговорення освітньо-професійної 

програми «Фізична терапія, ерготерапія» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) 



рівня вищої освіти спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» та запропонувала 

здобувачам освіти долучитися до обговорення ОПП з метою підвищення якості ОПП та 

якості викладання і навчання на ОП. Доповідач зазначила, що були проаналізовані 

зауваження, відгуки та пропозиції під час громадського обговорення навчальних планів, 

розміщених на сайті університету. Була пропозиція замінити назви дисциплін «Клінічний 

реабілітаційний менеджмент при…» на «Фізична терапія та ерготерапія при ….». 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Доц. Сітовський А.М., який запропонував виокремити із дисципліни  «Основи 

ерготерапії та функціональне тренування» із циклу професійної підготовки дисципліни 

«Основи ерготерапії» у цикл дисциплін загальної підготовки і «Тренування рухової 

активності хворих та неповносправних» у цикл професійної підготовки. 

Проф. Колесник Г.В., яка зазначила на необхідності внести до переліку вибіркових 

дисциплін предмет «Сучасні методики фізичної терапії», оскільки здобувачі освіти повинні 

мати змогу бути ознайомленими з сучасними досягненнями у галузі реабілітації з 

застосуванням засобів фізичної терапії. 

Доц. Ульяницька Н.Я., яка у навчальному плані спеціальності 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія», ОС «бакалавр», запропонувала змінити назву дисципліни «Моделі надання 

реабілітаційних послуг (на основі МКФ) та професійний розвиток» на «Основи МКФ». 

Щодо викладання дисципліни «Моделі надання реабілітаційних послуг на основі МКФ», 

наголосила, що її доцільно викладати на 3 курсі 5 семестрі, оскільки студенти уже мають 

необхідну базу знань для вивчення даного предмету. 

Доц. Усова О.В., яка озвучила пропозицію випускників ОП із блоку вибіркових 

дисциплін перенести у цикл професійної підготовки дисципліну «Фізіологія та біохімія 

рухової активності», оскільки для всіх студентів необхідно мати  знання такого предмету. 

Проф. Андрійчук О.Я., яка озвучила рекомендацію члена робочої групи Бохонського 

П. В. щодо проведення окремих клінічних практик з фізичної терапії та ерготерапії при 

порушеннях діяльності серцево-судинної та дихальної систем.  

Доц. Лавринюк В.Є., який зауважив, що дана пропозиція дійсно актуальна. Адже дві 

окремі практики: «Клінічна практика з ФТ і ЕТ при порушенні діяльності дихальної 

системи» та «Клінічна практика з ФТ і ЕТ при порушенні діяльності серцево-судинної 

системи» дають більше можливостей для кращого засвоєння студентами практичних навичок 

та вивчення відповідних нозологій. 

Доц. Тучак А.М., який запропонував замінити дисципліну «Методика та техніка 

класичного масажу» на «Методика та техніка лікувального масажу» у навчальному плані для 

ОС «бакалавр» для удосконалення практичних навичок з лікувального масажу. 



Ст. викл. Гайдучик П.Д., який запропонував у циклі дисциплін професійної 

підготовки збільшити кількість кредитів (із 3 до 4 кредитів) для ОК «Основи медичного 

права, менеджменту, маркетингу та адміністрування у фізичній терапії та ерготерапії» і, 

відповідно, збільшити кількість аудиторних годин для оптимізації практичних знань 

студентів. 

Проф. Андрійчук О.Я., яка озвучила пропозицію перенести у цикл вибіркових 

дисципліну «Клінічний реабілітаційний менеджмент у спортивній медицині».  

Вавдіюк Г., яка  позитивно відзначила ОПП і зазначила на необхідності підняття рівня 

володіння іноземними мовами, зокрема англійської мови. 

Кутюк І., яка відмітила, що студенти зіштовхнулися з проблемами карантину через 

пандемію. В таких умовах слід вміти працювати дистанційно, відмітила про необхідність 

навичок роботи з програмним забезпеченням навчальних дисциплін. 

Мельничук М., яка повідомила про належне інформаційне та матеріально-технічне 

забезпечення освітнього процесу за ОПП «Фізична терапія, ерготерапія», студенти 

зацікавлені у більшому виборі вибіркових дисциплін, що дає їм можливість формувати 

власну траєкторію навчання, задовольнити освітні потреби та особисті інтереси та сприятиме 

їх академічній мобільності. 

Студентський декан Андрієвський Андрій, який повідомив про належне методичне 

забезпечення навчальних дисциплін. Зазначив, що зміст дисциплін є практично 

орієнтованим, студенти мають можливість бути ознайомленими з чіткими критеріями 

оцінювання усіх видів навчальної діяльності. Викладачі застосовують інноваційні методи, 

інтерактивні методи, що посилює знання студентів. Довів до відома результати опитування 

студентів, їхні пропозиції та зауваження до якості освітнього процесу, побажаннями 

студентів, щодо переліку вибіркових дисциплін. 

Проф. Андрійчук О. Я., яка підсумувала, що згідно результатів громадського 

обговорення та пропозицій викладачів, випускників ОП внести зміни у навчальному плані 

спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія», ОС «бакалавр», ОПП «Фізична терапія, 

ерготерапія»: 

1. Замінити назви дисциплін:  «Клінічний реабілітаційний менеджмент при…» на 

«Фізична терапія та ерготерапія при …»;  замінити «Методика та техніка класичного 

масажу» на «Методика та техніка лікувального масажу»; «Біостатистика та науково-доказова 

практична діяльність у фізичній терапії та ерготерапії» на «Науково-доказова практична 

діяльність у фізичній терапії та ерготерапії»; «Моделі надання реабілітаційних послуг (на 

основі МКФ) та професійний розвиток» на «Основи МКФ»; «Основи ерготерапії та 

функціональне тренування» на «Тренування рухової активності хворих та 

неповносправних»; ввести дисципліну «Основи ерготерапії».  



2. У вибірковий блок перенести дисципліну «Фізична терапія у спортивній 

медицині». 

3. Із блоку вибіркових дисциплін перенести у цикл професійної підготовки 

дисципліну «Фізіологія та біохімія рухової активності». 

4. Розділити «Клінічну практику з фізичної терапії та ерготерапії при порушеннях 

кардіореспіраторної системи»  на дві окремі практики: «Клінічна практика з фізичної терапії 

та ерготерапії при порушенні діяльності дихальної системи» та «Клінічна практика з 

фізичної терапії та ерготерапії при порушенні діяльності серцево-судинної системи». 

5. Оновити перелік вибіркових дисциплін згідно поданих пропозицій 

дисциплінами: «Фізична терапія при ДЦП», «Профілактика захворювань», «Сучасні 

методики фізичної терапії», «Гідротерапія», «Фізична терапія в косметології», «Загальна 

неврологія та нейрохірургія», «Оздоровчо-лікувальна рухова активність» 

6. Відповідно до нормативних документів, відкоригувати тижневе навантаження та 

структуру ОП та навчальних планів. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно. 

 

УХВАЛИЛИ: Внести відповідні зміни і доповнення до ОП та навчальних планів 

підготовки здобувачів вищої  освіти спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» та 

подати на розгляд на засідання вченої ради Навчально-наукового медичного інституту. 

 

 

Голова                                                                 О. Андрійчук 

 

Секретар                                                                                        О. Грицай 

 

 

 


